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  144: سؤال اصلاحیه

f(x)در این سؤال مقدار مشتق چپ و راست تابع  = x3 − [2x2]x مدنظر است 2√ای بطول در نقطه .

+𝑓 ) برای استفاده از تعریف مشتق
′ (𝑎) = lim

𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥)−𝑓(𝑎)

𝑥−𝑎
−𝑓و  

′(𝑎) = lim
𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥)−𝑓(𝑎)

𝑥−𝑎
، باید تابع ( 

𝑥که این تابع در نقطه  ،باشد هپیوستدر آن نقطه  = ق مشت که برای این نقاط باید تعریف ناپیوسته است. 2√

 تفاده گردد: به شکل زیر اسراست و چپ 

𝑓−
′(𝑎) = lim

𝑥→𝑎−

𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑎−)

𝑥 − 𝑎
+𝑓         و         

′(𝑎) = lim
𝑥→𝑎+

𝑓(𝑥) − 𝑓(𝑎+)

𝑥 − 𝑎
 

 این تعاریف داریم، که با استفاده از 

f+
′ (√2) = lim

x→√2
+

f(x) − f (√2
+

)

x − √2
= lim

x→√2
+

x3 − [2x2]x − f (√2
+

)

x − √2
= lim

x→√2
+

x3 − 4x − (−2√2)

x − √2
= 2 

f−
′ (√2) = lim

x→√2
−

f(x) − f(√2
−

)

x − √2
= lim

x→√2
−

x3 − [2x2]x − f(√2
−

)

x − √2
= lim

x→√2
−

x3 − 3x − (−√2)

x − √2
= 3 

+f                                    پس برای جواب سؤال خواهیم داشت، 
′ (√2) − f−

′ (√2) = 2 − 3 = −1 

 پاسخ صحیح است.  2و گزینه 
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